



День чествования участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС отмечается ежегодно 14 декабря в день окончания строительства саркофага над разрушенным четвертым энергоблоком ЧАЭС. Уже в 24-й раз украинцы склоняют головы перед подвигом пожарных, военных и гражданских, принявших на себя первый удар Чернобыля. Перед теми, кто работал над ликвидацией аварии, ценой своего здоровья спасая жизни миллионов.

Среди мужественных ликвидаторов были и горловчане.

Сегодня власти Горловки встретились с участниками ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Секретарь городского совета Юрий Василенко зачитал приветственный адрес от городского головы города Клеп Евгения, в котором мэр пожелал героям-ликвидаторам здоровья, крепости духа и уверенности в завтрашнем дне. *«Чернобыль для нас никогда не станет прошлым»*, - подчеркнул в приветствии Евгений Викторович.



Для увеличения нажмите на изображение

От лица городского совета участникам ликвидации аварии на ЧАЭС, активистам Горловской городской организации «Союз Чернобыль Украины» были вручены благодарности и денежные премии. После чего прошла церемония возложения цветов к Памятному знаку жертвам Чернобыля.

В Горловке почтили память жертв Чернобыльской катастрофы и низко поклонились ликвидаторам

Горловский Медиа Портал
14.12.10 13:16



«Горловский Медиа Портал» на изображение